
Benötigtes Werkzeug:
Inbusschlüssel SW 5, 6
Kreuzschlitzschraubendreher

Lieferumfang:
1 Windschild mit flammpolierten Kanten
4 Gummitüllen
8 Unterlegscheiben
4 Schrauben M 5 x 25
4 Buchsen
4 Kappen

46 63 86 99
46 63 87 00

Verfügbare Haltersätze für das WÜDO
Windschild:

46 63 87 01 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 100 R Mystic

46 63 87 02 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 80/100 GS ´88-´90

46 63 87 03 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 850/1100 R bis Mod. ́ 96

46 63 87 04 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 80/100 R

46 63 87 05 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 850/1100 R ab Mod. ́ 97

46 63 87 06 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 850/1200 C

46 63 87 07 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 65 GS, R 80 G/S

46 63 87 08 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 1150 R

46 63 87 09 Haltersatz für WÜDO Windschild an
R 1150 R Rockster

Vielen Dank für Ihren Kauf und Ihre Entschei-
dung Ihrer BMW etwas Gutes zu tun.

Mit der WÜDO Windschild erhalten Sie den
Windschutz, den Sie bisher an Ihrem Motorrad ver-
mißt haben. Ein gewisses Maß an Fahrtwind ge-
hört ja zum Motorradfahren, aber ein Orkan
braucht es gewiß nicht zu sein. Gerade Fahrer, die
gerne längere Touren fahren, werden dies bestäti-
gen können. Fahrtwind ist auf Dauer sehr ermü-
dend und trägt daher zu vorzeitigem
Konzentrationsverlust bei - ein Sicherheitsrisiko, daß
nicht unterschätzt werden sollte.

Viel Vergnügen an Ihrem neuen Windschild und
allzeit gute und unfallfreie Fahrt.

Helmut Wüstenhöfer

Weiteres Zubehör für Ihre BMW finden Sie in unserem Katalog oder auf unseren Internet-Seiten: www.wuedo.de

WÜDO streamline Windschild an
R 850/1100 R ab Mod. ´97

Beispiel

©2003 WÜDO am Flughafen

Für Schäden durch nicht sach- und fachgerecht
aus-geführte Montagen übernehmen wir keine
Haftung. Alle nicht näher beschriebenen
Montagearbeiten und Drehmomente sind der
Original BMW Reparaturanleitung zu
entnehmen.



46 63 86 99
46 63 87 00

©2003 WÜDO am Flughafen

Weiteres Zubehör für Ihre BMW finden Sie in unserem Katalog oder auf unseren Internet-Seiten: www.wuedo.de

lose beigelegte 8 mm U-Scheibe
zwischen Halter und Scheibe

Gummitülle, eingeknöpft

WÜDO streamline Scheibe

Schraube mit loser Scheibe und Hülse

Hinweise zur  Vormontage der WÜDO
streamline Scheibe

Die  vier Gummitüllen in die Scheibe einknöp-
fen (Abb. 1 und Skizze) Dazu ggf anfeuchten.

Scheibe M 5 und Hülse auf die Schraube ste-
cken, durch die zuvor eingeknöpfte Tülle stecken,
Scheibe M 8 auflegen und mit Halter lose verschrau-
ben. (Abb.2 und Skizze)

Achtung! Hülse muß in Scheibe M 8 schlüpfen
können.

Nachdem alle vier Schrauben eingesetzt sind
die vormontierte Scheibe nach den jeweiligen An-
bauanleitungen weiter montieren.

Im letzten Arbeitsschritt werden die 4 mit-
gelieferten Kappen von innen auf die Befestigun-
gen der Scheibe aufgesteckt und ggfs. etwas er-
wärmt.

Abb. 1

Abb. 2

Ein paar Pflegehinweise!
Die WÜDO streamline Scheibe immer mit

viel Flüßigkeit reinigen. Keinen scharfen Reiniger
oder harten Schwamm benutzen.

Die schellste Reinigungsmethode ist: ei-
nen nassen Lappen über die Scheibe legen und
immer wieder mit Wasser benetzen. Nach ca.
10 Minuten sind der festsitzende Schmutz und
die Fliegen aufgeweicht und können, wieder mit
viel Wasser, abgewaschen werden.


